
246 

 

 

Дмитро РАКОВЧУК  

курсант 2 курсу ННІППФПНП 

 

Володимир ТИМОФЄЄВ  

викладач кафедри тактико-спеціальної 

підготовки 

 

Науковий керівник:  

Дмитро ТІНІН  

викладач кафедри тактико-спеціальної 

підготовки, майор поліції 

Дніпропетровський державний 

університет внутрішніх справ 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  

ПІД ЧАС ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ В УМОВАХ ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Як відомо, державотворення – процес багаторівневий, тривалий та 

складний. Згідно із сучасними поглядами науковців, які досліджують 

багатогранний процес державотворення, в межах держави Україна – даний 

процес починається від Антського союзу племен, згодом — Київської Держави, 

Галицько-Волинського князівства і продовжується у часи Козацької України, а 

в двадцятому столітті — УНР/ЗУНР та хронологією сучасної України. 

Полишивши історичний нарис минулого даного процесу, перейдемо одразу до 

розгляду сучасного етапу державотворення на території нашої країни – процесу 

під час дії воєнного стану, у часи спалаху гострої респіраторної хвороби 

коронавірусу і відповідно, масової вакцинації українців, у час каденції 

наймолодшого за всю історію України президента – В. Зеленського, який 

запровадив багато рішучих змін у країні, розпочав велике будівництво доріг, 

шкіл та інших важливих для інфраструктури об’єктів і який вдало керує армією 

у час збройної агресії з боку країни-агресора Російської Федерації [1]. 

Розглянувши зміст сучасного державотворення, звернемося до заявленої 

у тематиці даної роботи об’єкту дослідження, а саме – роботі правоохоронного 

органу у період дії воєнного стану, як етап становлення країни та зміни 

світогляду українців на роботу поліцейських та інших структур, на плечі яких 

покладено обов’язок здійснювати захист українців та територіальної цілісності 

самої України [2]. З введенням воєнного стану робота поліцейського набула 

зовсім нового змісту, перейшла у посилений режим несення служби, 

ускладнилась багаточисельними провокаціями (на підконтрольних Україні 

територіях) та масовими вбивствами мирного населення, переслідуваннями, 

репресіями та цькуванням правоохоронців (на непідконтрольних територіях 

держави). Питання забезпечення особистої безпеки поліцейського стало 

актуальним як ніколи, адже фактори, які є патогенними для поліцейського 

примножились втричі, як мінімум [3]. 
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Співпраця правоохоронців із населенням на засадах партнерства, 

передбачена положенням Закону України «Про Національну поліцію» набула 

на стільки рішучого значення, що її результативність неможливо описати на 

юридичній мові. Саме завдяки уважності простих містян, добросовісності та 

добропорядності гостів населених пунктів, біженців, переселенців, їх 

готовності співпрацювати із правоохоронними органами стали відомі багато 

фактів спроб підриву державності на територіях, які ще здатна контролювати 

влада України. Рівень довіри до правоохоронного органу виріс як ніколи за всю 

історію державності України, адже у часи, коли неможливо довіритися сусідам, 

знайомим та просто людям, які оточують тебе, твій побут саме надійність і 

підтримка правоохоронців відіграють вирішальну роль створення спокійних, 

гідних умов життя навколо себе та своєї сім’ї [4, с. 148]. 

Варто також відзначити міць духу українців, які боронять кордони нашої 

держави у період війни, незламність поглядів та переконань, які увійдуть в 

історію України за час Російсько-Української війни, відкривши новий етап 

державотворення [5, с. 84]. 

Підсумовуючи можемо резюмувати, що Україна – країна можливостей, 

яка не стоїть на місці, невпинно рухається та розвивається. Навіть за умов війни 

ми здатні відстояти наші кордони, нашу територію, нашу державу, постояти за 

честь та гідність наших людей, яких пригнічує, вбиває та мордує ворог. Саме 

завдяки надійності правоохоронного органу на вулицях міст забезпечується та 

підтримується достатній рівень публічного порядку, і хоч на плачі 

поліцейського за умов воєнного стану впав тягар додаткових обов’язків, 

правоохоронці несуть його гідно, з високо піднятою головою, чітко та 

безупинно виконуючи свої обов’язки. 
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